MHcTpykuua no yctaHoBke ¢hapkona Ford Ranger

Aptukyn: 2256.21

000 «BANITEKC>»
Honyctumasa nonHaa macca npuuena, kr: 3000

lop BbINycka: 2011-

BepTtukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 125

Bec HetToO, KI: 29.7

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

1. CHATb KpOHLWTEWHbI KpenneHns 3agHen 3awmTHom Tpyobl.

2. HaxXmBUTb KPOHLWITENHbI NO3. 3 1 Nno3. 4.

3. 3aBecTu 3aknagHble no3. 2 B NONOCTU JIOHXEPOHOB, Yepes Yronku nos. 5
HaxunsuTb 6onTbl M10x40 (wanba 10 ysen).

4. HaxunBntb 6OMNTbI KpENneHus Yyrornkos no3. 5 K KpoHWTerHam rnos. 3 u nos. 4
5. YcraHoBuTb WwWtaHry TCY.

6. YCTaHOBUTb KPIOK.

7. NMpownseectn 00TspxKy 6ontos TCY.

8. YcTaHOoBUTb 3aHI0K0 3aLUTHYO TPYyOy.
9. MNogKN4YNTb IANEKTPUKY.

1 LLraHra k
2 BaknagHasn %
1 | KpoHLuTenH neBbin &ff
1 |KpoHLUTEWH NpaBbIi
2 Yronok @
H 4 BorT M8x30 ¢’ | DIN933
4 Bornt M10x40 « DIN 933
H 1 Bont M12x25 & DIN 933
H 16 Bont M12x40 y DIN 933
2 BuHT M16x45 & DIN 912
4 rarika M8 c/k ® DIN 985
11 | rawaMi2ck | & | DIN985
2 | ramkaMieck | & | DINo9ss
8 LWarn6a 8 ® | DIN125 A
4 | LaiiGa 10 yeer. DIN 9021
27 LWaiiGa 12 DIN 125 A
1 Kptok ISO 50
1 NMoaposeTHnK \@
OuameTp pe3bObl M6x1.0 | M8x1.25 | M10x1.5 [M12x1.75| M16x2
MoMeHT 3aTaxKu 9.8HM | 24.0Hm | 47.0Hm | 81.0Hm | 215 Hm




—hal HononHeHWe ANA KpenneHUs rHyTon bnectawen 3awuntbl npu yectaHoske TCY Ha Ford Ranger

Aptukyn: 2256.21

Tﬂémmmm 000 «BANNTEKC»

lop BbINycka: 2011-

AOMOJIHUTEJIbHbLIE JJIEMEHTDI:

CrNMUCOK AETANEN

2 MNnactnHa & %

4 LLlavi6a 10 DIN 125 A

4 Borr M8x30 ¢ | DIN@33

4 Manka M8 @ DIN 127

4 LLlanGa 8 I © DIN 127

H 8 Wari6a 8 ® | DIN125 A
OuameTp pe3bObl M6x1.0 | M8x1.25 | M10x1.5 [M12x1.75| M16x2
MoMeHT 3aTAXKHN 9.8HM | 24.0HM | 47.0Hm | 81.0Hm | 215Hm




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (aanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOW CLIEMKKM JTErkOBOro aBToMobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHudeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusm FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCY
obecneuymBaeT cuUEnKy NerkoBoro aBToMobuns ¢ npuuenamm pasrmyHbiX
MapoK.

SKCIMITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBKa NpuLLEnoB cO CKOpOoCThbio 6ornee 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknyaeTcs B NepuUoguyeCcKoMm
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMUIN, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMas3KoW HemnocpeacTBEHHO nepepn 3auensieHnem
npuuena.

PekomeHayeTcsa ucnonb3oBaTb MNpuiaraembli KOMMayYoK Ansi 3aluThbl
cLenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOMHATL NO €ANHBIM perfnameHTam asToMoounsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWUIA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOrO Lwapa
TCY npoBoguTb NpU TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHuyeckom obcnyxumBaHun TCY Heobxoonmo
cobntogaTtb TpeboBaHMs TEXHMKM ©e30nacHOCTU Ansi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHue 12
MeCAUEeB CO HS NPOAaXu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN €ro 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAL4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BOoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHusaumm, npogasiuen TCY,
1 NoanunchLIo Npoaasua.

Haknenky c cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopT npegnpuatms-
N3roTOBUTESSI COXPaHATb 40 OKOHYAHWUS rapaHTUNHOIO CpoKa.

CBUOETEJIbCTBO O NPUEMKE:

CBUAOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

[aTa npogaxu MNognuck

LLItamn opraHnsauunn, npogasiuen TCY




